10 класс.                                                          Лабораторная  работа № 5.
Измерение влажности воздуха.
Цель работы: измерить относительную влажность воздуха в классе.
Приборы и материалы: термометр, кусочек ваты, сосуд с водой.
Ход  работы:
1). Измерить температуру воздуха в классе и занести значение в таблицу.
2). Обмотать шарик термометра ваткой. Опустить шарик термометра с ваткой в стакан с водой так, чтобы
     в воде была только ватка. Через 5 минут отметить температуру, которую показывает термометр с ваткой
    и занести значение в таблицу.
3). Найти разность «сухого»  и  «влажного» термометров  Δt.
4). Пользуясь психрометрической таблицей, определить относительную влажность воздуха в классе.
      
	Показания «сухого» термометра
tс, ºС
	Показания «влажного» термометра
tв, ºС
	Разность «сухого» и «влажного» термометров
Δt, ºС
	Относительная влажность воздуха
φ, %

	
	
	
	


 
    Вывод:   
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    Вывод:   
№ 1.
Давление водяного пара в воздухе при температуре 30ºС равно 2,52 кПа. Определите относительную влажность воздуха, если давление насыщенного пара при этой температуре равно 4,2 кПа.
№ 2.
Вечером температура воздуха была 20ºС, а его относительная влажность 50%. Ночью температура упала до 7ºС. Выпала ли роса? Давление насыщенных паров при 20ºС равно 2,33 кПа, при 7ºС оно составляет 10² Па.
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